



Программа «Следовательно». Кто может стать жертвой киберпреступлений?



Современные технологии не только сделали нашу жизнь комфортнее, но вместе с тем и стали источником новых общественных вызовов. Ведь если для законопослушных граждан цифровизация стала хорошим инструментом для саморазвития, то злоумышленники используют научно – технический прогресс в целях личного и, как правило, незаконного заработка. Жертвами же становятся простые граждане, в том числе дети и пенсионеры. Как уберечь себя и своих близких от действий онлайн-злоумышленников, рассказывают эксперты нашей программы, посвященной теме киберпреступлений.

28 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1596127>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
